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６ 審査事件 陳情第２号 「雇用対策の充実・強化とセーフティーネットの拡充を

求める意見書」の提出を求める陳情書

陳情第６号 国の季節労働者対策の強化を求める要望意見書採択に

関する陳情

陳情第７号 農水省の「農地改革プラン」でなく農業再生に役立つ

農地制度を求める意見書の提出を求める陳情

陳情第８号 パークゴルフ場「エルムコース」の復元について

所管事務調査項目について

７ 審査結果 別紙

委員長 野原恵子



◇審 査 内 容

（10：00 開会）

○委員長（野原恵子） ただいまより、産業建設常任委員会を開会いたします。

本日の議案につきましては、お手元に配布のとおりでございます。これより議事に入り

ます。

これより議事に入ります。

それでは、本委員会に付託されました、陳情第２号「雇用対策の充実・強化とセーフテ

ィーネットの拡充を求める意見書」の提出を求める陳情書を議題と致します。

本、陳情について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思いますが、ご意見はございませ

んでしょうか。

堀川委員。

○委員（堀川貴庸） この陳情の第２号の雇用対策の関係の意見書なんですけども、非常

にこの文章の中に、気持ちがこもっていると私は理解しておりますので、なるべく皆さん

にも趣旨をご理解いただいて、雇用対策の充実強化とセーフティネット拡充については取

り上げてい頂きたいと思います。以上です。

○委員長（野原恵子） 他にご意見はございませんでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） それではこの陳情に対しまして意見は終了いたしまして、討論を

行いたいと思いますが、皆さんよろしいでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） ないですね。それでは、異議がないものと認めまして、本陳情は

採択とすることに決定いたしました。

次は、陳情第６号です。国の季節労働者対策の強化を求める要望意見書採択に関する陳

情を議題と致します。

本陳情について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思いますけども、ご意見はございま

せんでしょうか。

谷口委員。

○委員（谷口和弥） 季節労働者の冬場の生活ということで言えば、この陳情に書かれて

いるとおり大変な実態が、やはり聞かれてきます。

特例一時金、もともと90日だったものが40日で、最悪さらには30日になることも決まっ

ているわけでけどもね、これでね、半年間の生活をやっていくということは当然考えられ

ないわけで、是非この陳情について、他の委員の皆様方のご理解を得て採択していただけ

ますよう、お願したいと思います。以上です。

○委員長（野原恵子） 皆さんのご意見は他にないでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 皆さんの討論、意見ございませんので本陳情は採択とすることに

決定いたします。よろしいでしょうか。

（はいの声あり）

○委員長（野原恵子） 次に陳情第７号、農水省の「農地改革プラン」でなく農業再生に

役立つ農地制度を求める意見書の提出を求める陳情を議題と致します。



本、陳情について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思いますが、ご意見はありません

か。

助川委員。

○委員（助川順一） この願意というんですか、耕作者主義というのは、最低やっぱり守

られなきゃならない部分だと思いますので、そういうことで、この陳情には同意をしたい

というか理解ができるということを申し上げたいと思います。

○委員長（野原恵子） 他にご意見はございませんでしょうか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 他に意見がございません。それでしたら、本陳情は採択とするこ

とに決定いたします。よろしいですか。

（はいの声あり）

○委員長（野原恵子） はい。続きまして陳情第８号、パークゴルフ場「エルムコース」

の復元についてを議題と致します。

本、陳情について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思いますが、ご意見ございません

でしょうか。

大野委員。

○委員（大野和政） この陳情を読ませていただいてですね、現実に実態はどうなってい

るのか、その辺のことを考えた時に、今の時期では、いわゆるコースも閉まっていますし、

公園にいらっしゃる人もまだいないと思いますので、できることでした、雪が溶けて少し

芝が青くなってから現地を調査せていただいて、そして、地域住民の皆さんのご要望です

から、これは慎重な対応してあげるのが一番かなと私は思います。

○委員長（野原恵子） 今、大野委員から意見が出されました。その他にご意見のあるか

た。

谷口委員。

○委員（谷口和弥） 今の大野委員の意見と重なる部分になりますけども、今、幕別町の

パークゴルフも人口が大変多いということで、高齢者の方を中心とした皆様方の生きがい

としても大変重要なや役割を担っているというふうに思いますけども、やはり、陳情の中

ではほとんど使われていないと、遊園地の利用について、そういうふうに書かれておりま

すけども、このことについては、ちゃんと責任を持って調査した上で結論を出すべきとい

うふうに考えます。以上です。

○委員長（野原恵子） 他にご意見ございせんか。

堀川委員。

○委員（堀川貴庸） 今、お二人の委員からも、もう少しですね、時期的なものもありま

すし、実態の関係もありますことから、もう少し時間をかけてですね、慎重に審議をして

いったらいいのではというふうに思いますので、よろしくお願いします。

○委員長（野原恵子） 他にございませんか。

（なしの声あり）

○委員長（野原恵子） 今、３人の委員から、雪が溶けて現地調査をして、それからどの

ようにしていくかといいうことで、継続審査とする意見がございましたが、そのようにし

てよろしいでしょうか。



（はいの声あり）

○委員長（野原恵子） それでは、この陳情第８号については継続審査とすることにいた

しました。

次に今日の議案の２、その他、所管事務調査の項目について、皆さんのご意見をお聞き

したいと思います。

資料として、下にあります。これは産建常任委員会の所管事務調査の項目について、こ

こに示してありますが、これについてご意見がありましたら出していただきたいと思いま

す。

大野委員。

○委員（大野和政） これは左側が今までので、右側のが新しい案ですね。

この産業建設常任委員会６人で経済部、建設部、水道部、忠類総合支所及び農業員会に

関する事項と。

○事務局長（堂前芳昭） そうです。

○委員長（野原恵子） ご意見ございませんでしょうか。

大野委員。

○委員（大野和政） よろしいと思います。

○委員長（野原恵子） 皆さんよろしいでしょうか。

（はいの声あり）

○委員長（野原恵子） それでは、その他のところでの、この通りで、提案通りよろしい

ということでした。

それで、継続審査の件ですが、先ほど継続審査となりましたが、この次の日程について

は、どのようにしたらよろしいでしょうか。

大野委員。

○委員（大野和政） 委員長、副委員長にお任せします。

○委員長（野原恵子） それでは、この継続審査の件につきましては、委員長と副委員長

で日程を決めていきたいと思いますがよろしいでしょうか。

（はいの声あり）

○委員長（野原恵子） それでは、今日の日程、これで終わらせていただきます。

これを持って本日の委員会を閉会といたします。

（10：09 閉会）


